

Assemblée générale annuelle Les Éclaireurs , saison 2022-2023
mardi le 30 mai 2023 à 19h00
Procès-verbal

1. Mot de bienvenue

Présenté par le président, Sylvain Bernier.

2. Ouverture de l'assemblée et vérification du quorum

Le quorum est constaté – 15 membres de l'association sont présentes incluant les 9 membres actuels du conseil d'administration. Le directeur des opérations, Jocelyn Olivier est également présent.

Proposé par Rémi Fortin et secondé par Anne-Mélissa Roy

3. Présentation et adoption de l'ordre du jour

Proposé par Geneviève Sirois et secondé par Julie Simard.

4. Lecture et adoption du procès-verbal : 16 juin 2022

Lecture : Proposé par Geneviève Sirois et secondé par Julie Simard de ne pas lire le procès-verbal.

Adoption : Proposé par Geneviève Sirois et secondé par Julie Simard.

5. Rapport du Président

Présenté par Sylvain Bernier

L'année passée

- Retour à une saison normale
- Inscription dans HCR et utilisation de Rétroaction
- Modification au camp d'évaluation
- Particularité des leçons et évaluations M9
- Reprise de nos deux activités de financement

Ce qui s'en vient :

- Ajustements au niveau du camp d'évaluation et de la formation des équipes
- M9
- Tournois
- Site Internet
- Coordonnateur pour la LCRSE

6. Rapport du Comité de Discipline

Présenté par Julie Simard.

Une saison normale en termes de discipline.

Message à passer. Il ne faut pas attendre avant de rapporter une situation mérite une attention de l'association.

7. Rapport du Comité Hockey

Présenté par Jonathan Dolcé

608 joueurs, dont 30 filles

80 joueurs à l'Express

25 joueurs aux Corsaires et 1 Midget AAA

37 équipes dans l'association :

- 4 ans : 1 équipe
- M7 (MAHG) : 6 équipes
- M9 (Novice) : 9 équipes
- M11 et plus : 21 équipes (simple lettre)

8. Bilan des évènements

a. Bilan du Tournoi PeeWee (Président Frédéric Boily)

- Le tournoi remet tout prêt de 31 000 \$ à l'association en redevance.
- Bilan positif

b. Bilan du Festival M7

- Le festival remet près de 20 000\$ à l'association
- Moins d'inscriptions que prévu.
- Anne-Mélissa Roy se retire de l'organisation. Il y a un enjeu important de bénévoles et de responsable pour l'organisation de la prochaine édition.

9. Rapport des résultats financiers au 30 avril 2022

Présenté par Jocelyn Olivier

- Revenus: 352 903 \$
- Dépenses totales : 308 465 \$
- Bénéfice de 44 437 \$

10. Varia

11. Période de questions (20 minutes)

Pouvons-nous avoir du matériel pour nos équipes ?

Il est proposé par un membre qu'une poche de hockey soit remise pour les entraîneurs avant chaque année contenant des cônes, pads d'entraîneurs, rondelles, etc. Une liste contenant le matériel emprunté et remis en fin de saison.

Comment sont distribuées les heures de glace ?

Les heures de glace sont actuellement en négociation avec les autres sports de glace à la ville de Lévis. Il faut distribuer les heures de glace équitablement la semaine, mais également la fin de semaine pour chacune des organisations. Après les négociations terminées, une communication devra se faire auprès de nos membres pour les informer comment le tout a été fait.

12. Nomination du Président d'élection

Dominic Chambers propose Jocelyn Olivier comme président d'élection et Robin Pèlerin appuie sa candidature.

13. Rapport du Président d'élection

Sylvain Bernier et Jessica Raymond sont élus membres du conseil d'administration.

14. Adoption des amendements aux Règlements Généraux

Proposé par Julie Simard et secondé par Frédéric Boily.

15. Levée de l'Assemblée

Proposée par Geneviève Sirois et secondé par Martin Langlais